
 

 
 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΡΩΜΕΝΑ 
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 3 ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΚ 17341 
ΑΦΜ: 996718475 ΔΟΥ : ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΓΕΜΗ: 159825801000 

ΤΗΛ: 6937161951, 6937161952, 6937161953 EMAIL: ellaniadrwmena@gmail.com  
 

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 64/22.07.2025 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΒΙΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΝΟΙΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΣ ΤΟΝ ΣΕΙΡΙΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ 

ΔΡΩΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ ΟΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2025 ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΣΤΙΣ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 

ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ ΟΠΟΥ Ο ΗΛΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΘΑ ΑΝΑΤΕΙΛΕΙ ΣΤΙΣ 06.27 Π.Μ. ΚΑΙ Ο 

ΥΠΕΡΛΑΜΠΡΟΣ ΗΛΙΟΣ ΣΕΙΡΙΟΣ ΑΝΑΤΕΛΛΕΙ ΣΤΙΣ 6.28 Π.Μ. ΩΡΑ ΑΘΗΝΑΣ.  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ ΑΥΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΖΕΤΑΙ Ο ΔΙΚΟΣ 

ΜΑΣ ΗΛΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΣ ΤΟΝ ΣΕΙΡΙΟ ΚΑΙ 

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ Η ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΑΝΑΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑ.  

ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΑΡΧΗ 

ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΕΤΟΥΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ 

ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΗΛΙΟ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΝΑΡΞΗ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ.  

Ο ΣΕΙΡΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗ ΜΗΤΡΑ 

ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΣ ΑΡΤΕΜΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ 

ΥΠΕΡΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΤΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΙΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ.  

Ο ΑΣΤΕΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ (ΣΕΙΡΙΟΣ Α ΣΕΙΡΙΟΣ Β ΣΕΙΡΙΟΣ Γ) ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΔΙΑΝΟΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΖΩΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ 

ΣΥΜΠΑΝ ΑΡΤΕΜΗ.  

Ο ΣΕΙΡΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΑΙΘΕΡΑ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ 

ΣΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΜΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΟΡΚΟΥΣ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΑΞΙΩΝ:  

1) ΛΟΓΙΚΗ 2) ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 3) ΑΡΕΤΗ 4) ΔΙΚΑΙΩΣΥΝΗ 5) ΙΣΟΤΗΤΑ 6) ΑΦΘΟΝΙΑ 7) ΑΛΗΘΕΙΑ 8) 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 9) ΑΡΜΟΝΙΑ 10) ΑΝΔΡΕΙΑ 11) ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ 12) ΓΝΩΘΙ Σ’ ΕΑΥΤΟΝ.  

Η ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΜΗΤΡΑ ΚΑΙ ΜΗΤΕΡΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 

ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΘΕΡΙΚΗ ΚΥΒΙΣΤΙΚΗ ΣΤΟΝ ΥΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ 7 

ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΕΙΡΙΟΣ.  

ΤΟ ΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ Ο ΣΕΙΡΙΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΑ 

ΑΣΤΡΑ ΤΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΕΣ ΤΗΝ ΖΩΗ. ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΕΙΝΑΙ 

ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΟΜΦΑΛΟ.  

ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΤΟΥ ΚΥΝΟΣ ΣΕΙΡΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΦΟΡΤΙΣΗ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΜΒΙΑ ΟΝΤΑ.  

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΡΙΟ ΔΕΧΕΤΑΙ Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΜΑΣ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ 

ΑΝΑΠΑΡΑΧΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ.  

mailto:ellaniadrwmena@gmail.com


 

 
 

ΑΡΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΙΣΜΟΥ, ΩΣ Ο ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ 

ΗΛΙΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΣ, ΚΑΘΕΔΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗ ΜΗΤΡΑ ΚΑΘΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΑΥΤΟ 

ΑΡΤΕΜΗ.  

Η ΑΜΕΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΠΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΕΡΙΩΝΑ ΣΕΙΡΙΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΕΛΛΗΝ 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΟΛΗ ΤΟΥ ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟ 

ΝΕΡΟ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΓΙΑ ΛΙΓΑ ΛΕΠΤΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΥΦΑΛΜΥΡΟ.  

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΙΣΤΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΡΩΜΕΝΟ ΝΑ 

ΝΟΙΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΙΜΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΜΗΤΡΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ.  

ΑΥΤΟ ΤΟ ΥΔΩΡ ΝΑ ΣΥΛΛΕΞΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΕΣ 

ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΤΙΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΞΑΝΑ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ 

ΝΑ ΤΟΥΣ ΡΙΞΕΙ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ.  

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΤΙΠΟΤΑ ΝΑ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣΕΙ, 

ΤΙΠΟΤΑ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΑΣΠΑΣΕΙ, ΝΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΣΤΡΑΦΟΥΜΕ Ο ΕΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ 

ΑΦΟΥ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΔΕΛΦΙΑ ΜΕ ΚΟΙΝΗ ΜΗΤΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ ΤΟΝ ΣΕΙΡΙΟ. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΔΡΩΜΕΝΟΥ: 
https://www.aitherikigrafi.gr/epitoli-seirioy 
 
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΟΓΟ ΤΩΝ ΕΠΙΚΛΗΣΕΩΝ ΠΟΥ 
ΘΑ ΧΑΡΑΧΘΟΥΝ ΣΤΟ ΥΔΩΡ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΣΥΛΛΕΞΕΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ 
ΑΝΘΡΩΠΟΙ:  
 

1. ΚΡΑΤΙΣΤΟΣ ΔΙΑ  
https://www.aitherikigrafi.gr/kratistos-dias  

2. ΑΠΟΛΛΩΝ 
https://www.aitherikigrafi.gr/epiklisi-apollon  

3. ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ  
https://www.aitherikigrafi.gr/poseidonas 

4. ΩΚΕΑΝΟΣ ΔΟΝΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΙΘΕΡΑ 
https://www.aitherikigrafi.gr/okeanos-doniseon-aithera 

5. ΕΠΙΚΛΗΣΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 
https://www.aitherikigrafi.gr/epiklisi-dynameon-syxnotiton 

 
ΠΗΓΗ: https://e5-esy.gr  
 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΣΑΣ.  
ΑΥΣΤΗΡΗ ΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΩΡΑΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ.  
ΤΟ ΔΡΩΜΕΝΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΑ. 
 

 

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΝΕΑΡΧΟΣ-ΠΑΡΗΣ ΔΡΕΛΛΑΣ 
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